

HEVESVÁRMEGYE

POLITIKAI LAP

FLŐFIZETÉSI ÁRAK:
HELVENY FÜVŐFÉKES POSTÁN KIADÓK
EGÉSZ ÉVRE 12 P., FÉL ÉVRE 6.50,
NEGYED ÉVRE 3.40 ÉS EGY HÓRA 1.20.
EGYES SZÁM ÁRA VASÁRNAP 16
FILLÉR CSÜTÖRTÖKÖN 2 FILLÉR

FELELŐS SZERKESZTŐ:
KELEMEN ANDOR

Megjelenik hetenként 2-szer vasárnap és csütörtökön.

KIADÓHIVATAL:
EGER, JÓKAI M. UJCA 3.: TELEFON 106
SZERKESZTŐSÉG: UGYANOTT
HIRDETÉSI ÁRAK: APRÓHIRDETÉS
200 KÉNT 6 FILLÉR, MÁS HIRDETÉ-
SEK DIJÁZÁSA MILLIMÉTERSORHENT

Heves vármegye alispánjának körrendelete a bolettáról

Az adó összegét meghaladó gabonajegyeket készpénzért
váltják be.

Eger, július 19.

Önkormányt Intézet Heves vármegye alispánja tegnap a belügyminiszter távirati intézkedése alapján a következő körrendeletet intézte a polgármesterekhez, főszolgabírákhoz és községi elöljáróknak-hoz:

Részben rosszhiszemű részben jóhiszemű, de töves hírek keltek szárnyra egyes vidékeken a gabonajegyről, (bolettá), és az erről szóló törvényről. Addig is, míg a részletes tájékoztatást magában foglaló plakát-szöveget kinyomtatás és közzététel céljából Cimednek meküldöm, kerem, gondoskodjék annak részletei tereléről hogy minden eladott mázsa buza, rozs, vagy kétszeres után a termelő gazdának a vedőlő a napi piaci áron felül jár egy gabonajegy-szöveget, melynek értéke mázsánként 3 pengő. Senki tehát buzáját,

rozsat, kétszeresét anélkül ne adja el, hogy a forgalmi áron felül ezt a szelvényt is meg ne kapja. A szelvényt magától adozására lehet felhasználni.

A folyó évi adó és hátralék kiegyenlítés után visszamaradó szelvényt az év végén az adóhivataloknál kézzepzére beváltatnak.

Minden gazda saját érdekében ügyeljen tehát arra, hogy félre ne vessék és a neki járó szelvényt meg is kapja, a majd megjelenő részletes tájékoztatást magában foglaló plakátot pedig mindenki ottoltsa. A gabonajegy-szelvényt helyett a törvény a vedőlő igazolására szolgáló gabonacseveltet ne fogadják el, a szelvényt pedig mátra ne ruházza át, mert azt a törvény bünteti.

Jdegenforgalom városi vendéglátással

Eger július 19.

Hírek keltek szárnyra arról, hogy augusztusban háromszáz idegen érkezik Egerbe, akiket a város fogad és vendégül lát. A hírt a hírlapi közlés nyomán úgy értelmezik, hogy a székes Eger város viseli az említett vendéglátás költségét, éppen ezért városzerte éles kilakadások hangzanak el az egeri idegen forgalom emelésének olyan módja ellen, hogy a sulyos adósságokkal küzdő város vendégül látja az érkező külföldi és belföldi idegeneket — szinte sorozatosan.

A városi képviselőtestület egyik tagja erről az ügyről a következőket mondta a *Hevesvármegye* munkatársainak:

A tervezett vendéglátás székes városban áll a mai nyomorúságos helyzetet. Szörnyű munkanélküliség veti ill előre árnyékát. Amikor elutasítják a kenyéret ostromlókat, akkor ne érezzük más oldalról az elkeseredést. Örömmel üdvözöljük falaink között az illusztris vendégeket, de nem kívánhat fölünk lehetlent senki sem. Ez a város mindig vendég-szerető volt, ma is az, de ma nincs pénze. Az idegenforgalmat nem úgy képzeljük, hogy mi fizessük rá. De az a kérdés is felmerül itt, hogy

kinek a megbízásából, vagy felhatalmazására intézkednek így azok, akik intézkednek? Mert a jelen esetben az történt, ami akkor történt, ha valakit a gazda nélkül hívunk meg egy házhoz. Véglet kell vetni az oklatan költsékesnek akkor, amikor a város adósságainak csak a napi kamaterhe van megközelítve a 300 pengő. Méggyezer hangszolyozom, hogy amilyen őszinte nagy örömmel üdvözöljük a vendégeket Egerbe érkezését és itt tartózkodását, éppoly nagy mértékben elégedetlenek vagyunk a vezetőség intézkedéseivel. Szébben, jobb megfontolással és a széken város helyzetéhez alkalmazkodóbban kell intézkedni az ilyen dolgokban és ne felejtjük el ma, a nagy gazdasági és szociális bajok idején, hogy:

*ha jenn is van a golyó,
s lenn a vicnek árja,
azért a vic az ur!*

Én azt hiszem, hogy Eger 30 ezer lakosa közül 29,980-nak ez a véleménye! Egyébként ez az ügy a képviselőtestület legközelebbi közgyűlésén is szóba kerül.

Ugy a város mint az illusztris vendégek méltósága megkövetelne, hogy ilyen ügyek ne kerüljenek napirendre és a közmelegedésére intézkedjenek el, de ne a közterhek!

A Salgó négyzmillió pengős beruházást eszközöl Hevesmegyében

Hatszázharz kilométer hosszú áramvonalat építenek.
Telre már világot az új villany!

Eger, július 19.

A hevesmegyei villamosítás nagyfontosságú ügye napról napra jobban előtérbe kerül. A kiküldött bizottság most végzi a hivatalos bejárását az áramvonalak kijelölt helyein:

Recsk-től Egerig:

Hatvanöt Recsk-ig ugyanis már bejárt a megjelölt a hivatalos bejárás és Eger Recsk-ének kapcsolják be a fővezetékbe. *Heves* Gúsz-táv vármegyei főigazgatójára kijelentette a villamosító vállalat, hogy

Egert és Gyöngyöst meg ebben az évben bekapcsolják az áramba

Az azonban egészen bizonyosra vehető, hogy Gyöngyösön már

ennek az ének a végén világitani fog az új áram

Lelőkéiben a hevesmegyei gazdaságokkal is elvi megálapodás jött létre az áramszolgáltatás ügyében

A mai sulyos viszonyok között szociális szempontból is különösen nagy horderejű a villamosítás. A Salgó ugyanis rövid idő alatt négyzmillió pengőt ért be Hevesmegyében. A munkásokhoz a vármegye vezetőinek előrelátó intézkedése következtében csak hevesmegyei munkásokat alkalmaznak

Ezen az őszon összesen 620 kilométer hosszú áramvonalat építenek vármegyénkben.

Kardoss Géza szolgazgató disztribúciót rendez a 60-as hősök emlékére

Eger, július 19.

Kardoss Géza szolgazgató, aki minden hazafias ügyet támogatni kíván még a mai nehéz viszonyok között is, ismét tanult el a nobilis főlelkosának. Július 29-én este *Zsályi Lajos*: A tábornok c. világhíres darabját mutatja be a 60-as hősök emlékművének javára disztribúciósan.

A Tábornok előadását a darab nagy értéke mellett különösen a szereposztás teszi érdekese. *Kar-*

doss Géza, Dósi István, Thörczy Gyula és a kitűnő prózai együttes legjobbjait jelölt fel a disztribúción. Amelyet zenei nyitány és *Kálnoky Viktor* dr. v. 60-as I. fődíj-nagy ünnepi beszéde vezet be.

A disztribúciót iránt máris nagy az érdeklődés, nemcsak azért, mert hazafias és kegyeletes költéségek tartja mindenki, hogy ott legyen azon, hanem a darab és a szereplők abszolút értéke miatt is.

össze 70 munkás. Az aratás és csepélt biztosítva van Munkás-mozgalmai, nyugtalanodások nem várhatók, mert aki munkát keresett illetve munkába akart állni, az elhelyezkedett.

Piller György

Európa kardbajnoka Piller György. Egy év alatt már a harmadik Európa-bajnokságot nyerte. III. és méltányos talán, hogy születésorosa, az ősi Eger, ahol született, iskolában járt, szívdobbanva gondoljon csak egy pillanatra is szereti a fiára, aki nevének, Egernek és magyar névnek annyit dicsőségért szerez kardjával. E rövid sorok nem rójják le a háát, a szeretet és buhkeségét, amit mi egriek Piller György nevének ki-mondásánál érzünk.

De úgy érezzük, ide kellett ír-nunk a mi Piller Györgyünk nevét és tisztelgünk kell a fiatal ma-gyar kapitány előtt, aki a minden magyar ember előtt legszébb sport-ban, a kardvívásban vitta ki egész Európa szemében harmadszor is az egri nevet.

Amikor Piller Györgyre és egész Európa előtt dicsőséggel megül-ten kardjára gondolunk, bizalom-mal és reménykedéssel tölti el szívünket, hogy vannak és lesz-nek ilyen magyar katonák, akiknek lényes kardja határtól vagáni, a nagyobb és szebb régi magyar háát.

És egyszer, talán nem sokára, ez előtt az észre fent magyar kard előtt fog ismét tisztelgemi a háát-ian Európa.

A „HEVESVÁRMEGVE” PANASZIRODÁJA.

A Dobó-szobor és környéke nagyon elhanyagolt állapotban van Minden idegen megtekinti Eger-nyellen szobráit. Jó volna talán díszre rendezni ezt is. A derek irusokat pedig megfelelő helyre el-selene szokatni a szobor tövéből.

Látta-e már a tisztá főorvos a Korona-szálló moskónyóháját?

A Keresztény Iparoskőr el-törke a továbbiakban tanfolyam-ra? Egerbe érkezett tanítók ellátásával kapcsolatban a helyen kösült pa-nasz sorokba kijelentette, hogy a Körnek az ügyhöz egyáltalában semmi köze nem volt. A kosztáló nem a Keresztény Iparoskőr, ha-tem egy magán vállalkozás volt. A Kör a helyiséget csak azért en-vedte át az emlelt célra, mert arra az iparhatósági biztosítól biz-ralást kapott az iparigazolvánnyal illátott vállalkozó.

A Mecezt utcában, vagy ta-lán patakpartnak hívják most, le-lélti hófalak romjai hagyta a város. Érték a csendes eltávolítását.

A tanítószág karöltve dolgoz-zék a közigazgatással a falu felvirágoztatásán

Tanítók küldöttsége Okolicsányi alelepn előtt.

Eger, július 19.

A hevesvármegyei tanítók **Bárdos Ádám** kir. tanfelügyelő útján azzal a kéressel fordultak nemrég az aleispánhoz, hogy miután a kultusz-miniszter rendelete alapján július 14-től 19-ig továbbképzés tanfo-lyama kell bejónitók Egerbe utasítsa a községeket, hogy a be-voztult tanítóknak 25-25 pengőt utaljanak át költségeik részbeni megterítésére az iskola fenntartók-hoz. **Okolicsányi Imre** aleispán be-látva és méltányolva a tanítószág nagy nemzeti érdekü munkáját, ki is adta a megfelelő kórendelettel, így teljesítette a tanítószág kérését.

Az egri továbbképző tanfolyam-ról részben tanítók küldöttsége péntek-ken délelőt **Bárdos Ádám** kir. tanfel-ügyelővel vezetésével megjelent az aleispán előtt és háát kösöznetet mondott a már több ízben tapasztal-tal meg szerzetéről és jóindu-latáról.

Okolicsányi Imre váloságos atyai szeretettel válaszolt a tanítók kö-szöm szavaira és biztosította a tanítószágot, hogy nemzellemtartói munkájukban állandóan támogatni fogja a jövőben is.

— Nagy sulyt fektetek arra — fejezte szavait az aleispán — hogy

valamint én a vármegyeházán karöltve dolgozom a királyi tanfel-ügyelővel, új a tanítók le karöltve dolgozzanak a közigaz-gatással a falu felvirágoztatásán

A tanítók küldöttsége, amelynek a tanfelügyelőn kívül **Vitez Orszav Edé, Farkas Ágoston** és **Hajnal Gábor** voltak a tagjai, megnyugod-va és szívében a vármegye ve-zetői iránt érzelt meleg szerzetelt távozott a megyeházáról, ahol mindenkor megbeszélésben és atyai szeretelen részeseinek a ma-gyar kultúra katonái.

Csalódásokat hozott az aratás

Zab nagyon kevés lesz. — Takarmányinség fenyeget.

Eger, július 19.

Az aratás, amelyben Heves vármegye minden részében befejez-tek már a zab kivételével, nagy csalódást okozott a gazdáknak. A mindenütt folyóamatban lévő csep-lés eredményei azt mutatják, hogy

zab termeszk csak 61-hat mászós álag lesz

katasztrális hoidanként.

Egerben és környékén is jóval kevés szállított a terméskilátás. A **gyönyörűs** járásban 5 mászós ála-got mutat a cseplés. Az árpa sze-me vékony, a zab pedig rendkívül hitvány. **Egerszálkáról** is csak pa-naszokak és csalódásokak hallunk. **Kálban** szomorú cseplesi eredmé-

nyek voltak. Volt eset, ahol egy csalódás 10 kiló búzát adott. Ellenben a **Tarna völgyében** meg vannak elegevde a gazdák.

A kukorica már nem sokáig bírja a szárazságot.

A takarmánytermésben katasz-trórá állott be A csalaméd össze-szűsült. A lucerna és lóherre állo-mányban is oly nagy pusztításokat okozott a meleg, hogy

sok gazdaságban már a télire elraktározott szonát adják az állatoknak.

A rétek teljesen kiszültek, éppúgy a legelők is.

Takarmányinség előrelátható be-következése miatt az árak emel-ke-ek.

Újabb földrengések Egerben

A csötörtöki földrengést új kisebb földrengések követték

Eger, július 19.

Csötörtökön reggel 6 óra 28 percór alig egy másodpercig tartó földrengést érezték Egerben. A délről északi irányba haladó föld-rengést mintegy három másod-percig tartó földalati mörk kísérte.

Pénteken és szombaton meg-több ízben érezték voltak kisebb

és gyengébb rengések. Ezek közül a szombaton reggel félhét órakor észlelt rengés volt a legerősebb.

Az egri földrengések most is Ostoros község táján volt a fő-leszke.

A geológusok véleménye szerint Egerben a közel jövőben nem várható erősebb földrengés, mert az

eddig tapasztalatok szerint kb. 20 évi időközökben szokta Egerrel fel-kerenni olyan földrengés, amilyen 1925. január 31-én annyi kárt okozott.

Megemítésre méltó, hogy

a **Calky Sándor** utcai piszék rend-szerint előre jelzik a földrengést

Több pincelátalajonosság ugyanis azt tapasztalták, hogy itt a földrengés előtt több nappal víz lámad a pin-cékben. A csötörtöki földrengést megelőzőben is több pincében fel-fakadt a víz.

Egyesek azt a gondolatot vetet-tek fel a gyakori egri földrengés-sel kapcsolatban, hogy az állam-nak Egerben egy kisebb

földrengéstől ószervartólumot kellene felállítani, amelyek kezé-letére egyik alkalmas egri tanár lehetne megbízni.

Közgazdaság.

Kilenc és négy pengő drágult Egerben a liszt.

A bolettával kapcsolatban Eger-ben is megdrágult a liszt. A Török-szentmiklósi Gódam a meg egri képviseleténél szerzett július 16-tól a nullásfólt a 2-esig 9, a négyesfólt a hatosig pedig 4 pengővel emelked-tek a lisztárak métermázsánként. Az árammelkedést az okozta, hogy a bolettán kívül a nullásfólt a ket-tesig 10 százalék, a négyesfólt a hatos lisztig pedig 3 százalék liszt-forgalmi adót fizetnek a malmoik.

Az egri piac termény-árai

Eger, július 18.

A pénteki heti-piacon a követ-kező terményárak mellett történtek vásárlások Egerben:

Buza	q 1800—1750 P.
Rozs	q 1200—1100 e
Árpa	q 1400—1350 e
Zab	q 1600—1500 e
Szemes tengeri	q 1500—1500 e
Burgonya új	q 00 20—00 10 e
Burgonya ó	q 00 10—00 08 e
Tojás darabja	q 00 09—00 09 e

A zab feltűnő áremelkedése on-nan magyarázható, hogy az aratási jelentések szerint az idén ren-dkívül kevés zab termett.

A helyi Tines szórakozói és elilejett választói Kripika József tölletes vásáira. Dóudó módjára másról beszáll és még-ében uborkával kínálgatja Kócsán bácsit, no meg a k. olvasót. Mint közszéngagyterelő hallatlan kon-kurrenciát csinál a helyi kisgaz-dáknak. A helyi Tines uborka-ságának olcsósága annyira felül-mutatatlan, hogy nem verseny-zünk vele, csak megcsüglik, hogy azé Kócsán bácsit kiszeleglyul-yásának pársit utja mégis igaz. Ha a helyi Tinesnek fáj is, hogy el-őbb nem szerzett róla tudomást, mint mi, meg akkor is igaz!

Védekezés a légi támadások ellen

Egy magyar mérnök zseniális találmánya.
Mit kell tenni a lakosságnak ellenséges repülőgépek támadása esetén?

A „Hőveszármógya” hatonai szakértőjének nyilatkozata a légi támadások elleni védekezésről.

Eger, július 19.

Pár héttel ezelőtt a Pesti Hírlap egy fantasztikusnak látszó cikk jelent meg, amely nem kevesebbről szól, mint arról, hogy egy zseniális magyar mérnöknek sikerült egy olyan légi torpedó készíteni, amely minden légi támadást lehetetlenné tesz, mert a védett zónába berpülő ellenséges repülőgép feltétlenül megsemmisül. Állítólag a megszerkesztett modellt az angol hadügyi kormány már el is fogadta.

Módbanuk volt erről a kérdésről hatonai szakértővel beszélni, aki a következőképpen ismertette a légi támadások elleni védekezés má elveit:

— Ha kétkedés nélkül el is fogadjuk az új légi torpedót, mint olyant, amely már teljesen kész van, az új zseniális találmány lényege az, hogy

a védett zónába kerülő ellenséges repülőgépeket elpusztítja.

Mi az a védett zóna? Semmi esetre sem lehet védett zónának tekinteni az egész ország területét, minden falat, minden várost, sem ugy nem lehet képzélni, hogy a határ mentén végig felállítanak ilyen légi torpedót kiűző készüléket, hanem védett zónának kell tekinteni a fontosabb ipari göpcőpontokat, nagyobb vasúti állomásokat és a fővárost.

— Hogyan támadhat egy ellenséges repülő a határszélzágban egy várost, vagy falut, mi célja lehet ezzel?

— Egy ellenséges repülőgép megtámadhat egy várost, vagy falut a határszélzágban azért, hogy nyugtalanítsa, pánikot idézzen elő, vagy romboljon vasúti vonalakat, utakat, hidakat és pusztítson élő embereket.

Hogyan tudja ezen célokat elérni? Az anyagi kártéves bombákkal, vagy gyjúító bombákkal, az élők elleni támadás gázbombákkal történik.

— Mivel tehát bármennyire is büszké lehetünk arra, hogy egy hazánk fia feltalálta a támadó ellenséges repülőgép biztos elpusztítását,

csak ki mondottan egyes legfontosabb városokat, utárgyakat, ipartelepeket, fognak ezzel a zseniális készülékkel védeni, de a békés polgári lakosság a határszélzág maga lesz kénytelen magát védeni

a fent ismertetett légi támadások ellen, akár romboló vagy gyjúító bombákkal, akár mérges gázokkal történik a támadás.

— Röviden ismertetni fogom azokat a védő rendszabályokat, melyek mindenikre egyformán fontosak a határszélzágban, akár védők öket a hadsereg bármilyen védő berendezése, akár nem. Jegyezzük meg fővédő rendszabályokat azt, hogy

ha háborúban a határszélzágban bármilyen repülőgép jelenik meg a városunk, vagy falunk felett, senkinek semmi keresni valója az utcán nem lehet.

— Messziről nem tudhatjuk, hogy milyen repülőgép közelít, saját-e, vagy ellenséges. Ajánlatos tehát minden közéletű repülőgép megjelenésekor az utcán a házárnyékok megjelölésével az utcán a házárnyékokba húzódni, illetve kapu alá menni.

— A bombák ellen picékben kell menekedni keresni.

A közönségen kívül bombamentes picéket tehát ajánlatos már békében üccák szerint elosztani. Háború esetén repülőgép megjelenésekor a lakosság a már békében elosztott picékbe siessen s addig maradjon ott, míg a repülő el nem távozott.

— Ajánlatos minden közönségen az előírású által légi torpedó jelet meghatározni. Ilyen jel pl. a hangrong felérvése. Ha ezen jelet hallják a lakosok, siessenek a szétosztott picékbe.

A ledobott bombák tüze foglalkozni. Szükséges tehát, hogy minden faluban meg legyen szervezve a tűzörség légi támadás esetére. Ez a tűzörség a repülő eltávolsáskor azonnal a tűz szín-helyére siet és a keletkezett tüzet eloltja, hogy megakadályozza az egész falu esetleges elpusztulását

Éjtel legjobb védekezés a repülő támadás ellen az, ha minden világszerte azonnal oltsunk,

meri az ellenséges repülő ekkor nem tud távolihozodni.

— Ha nincs elég idő a lakosságnak a szétosztott picékbe menni, akkor a következők tartandók szem előtt: A legegyszerűbb védekezés, ha ki-ki a házak alsó emeletén, földszinten vagy a saját picékjében helyezkedik el a repülő támadás tartámdra. Az ablakoknál, ajtóknál tartózkodni veszélyes. Az ablakok redőnyét legjobban leereszteti, a tábláit becsukni, emellett azonban az ablak nyitva tartandó, hogy robbanás esetén az üvegcserepek kárt ne okozzanak.

— Kerülni kell azt, hogy egy helyiségben sokan össze zsúfolódjanak. Zárj helyiségben a legvas-

tagabb fal mellé álljunk. A picékben a kijáráthoz közel tartózkodjunk, az ajtókat, ablakokat nyitva kell hagyni.

— Általában a legnagyobb nyugalomra kell törekedni. Minden kíváncsiságotól saját érdekében tartózkodjék.

— Várható repülő támadásra való tekintettel a háztartásokat megfelelő gyertya készlettel kell ellátni, továbbá a vízműveknél előállított zavar esetére 2—3 napi víz készletet tartsonk készen.

— Annak megakadályozása végett, hogy az elhagyott házakban tolvajok hatoljanak be, nagyobb házakban, illetve faluban üccáknál határozzák meg

háztörségeket

kell alakítani, akik a házakra ügyelnek. A házörségeket elsősorban olyanok vonandók be, kiknek feyverviselesei engedélyük van.

— Amely házban robbanás történt, az ablakoknak kiüvöltő irányt bezárása és megfelelő szellőztetés után szabad bennenni.

— Légi támadás alatt a magán távbüzelelő használata teljesen szünteti.

Légi támadás esetére a helybeli tűzoltóságból és mentőkből kisebb részlegel kiálandók, hogy egyszerre több helyen is tudjanak segítséget adni.

— Az üccákon

vagy tereken több összes járműveket a gyalogjáró mellett teljesen befekézve meg kell állítani, úgy hogy az ucca közepé szabadon maradjon. A kocsiok sőfförök a legközelebbi házakba, védett helyre menjenek, de úgy, hogy kocsijárat állandón szemmel tartassák. Hogy a lovak vezető nélkül megindulhassanak, meg kell akadályozni.

— Az iskoláknak,

ha a légi támadás az oktatás ideje alatt történik, a növendékeket az épület alsó részében esetleg picékben helyezük el. A támadás megszűntéig gyermkeket nem szabad az iskolából kiengedni.

— Fel nem robbant bombákat megérteni életveszélyes, ebből már igen sok szerencsétlenség történt.

(A gázrámások esetén szükséges tenivalókkal, lapuk következé vádr-napi számban foglalkozunk. Szerk.)

A vármegyeyi tisztifőorvos szabadságon. Czekek Ferenc dr. vármegyeyi tisztifőorvos megkezdte szabadságát. A főorvost Házsváry István dr. tb. vármegyeyi tisztifőorvos helyettesíti.

Augusztus 7-én dőnt a választott bíróság a Korona-szálló bérletjének kártérítési ügyében.

Eger, július 19.

Mint ismeretes, *Untersiner* János az egy Korona nagyszálló bérletje kártérítési ügyét jelentett be a Korona épület farszénének gombsodása következtében és más okból beállott veszteségek miatt. A kártérítési ügyében a bíróság értelemében választott bíróság dönt, amelynek elnöke *Hölm Alajos* dr. ny. kuriai bíró, az egyi kir. törvénysek volt elnöke, tagjai pedig Eger város részéről, *Petro Kálmán* dr., a bérlet részéről pedig *Szén Sándor* dr. a budapesti Royal-szálló volt igazgatója.

Az összes ferences pátereket áthelyezték Egerből.

Az egykört rendház új főnöke: P. Köntz Kelemen.

Eger, július 19.

A ferences rendtartományban egy áthelyezések történtek. *Pater Tamás Krizán* egykört főnök a szentkúti zárház helyezett át házfőnöknek. *P. Csizsár Theodost* és *P. Hájós Márkot* Budapestre, *P. László Ákost* pedig Jászberényre helyezték át egykört rendházát.

A város katolikus társadalma fájdalommal, értesült a tevékeny és buzgó házfőnök és a lelkes páterek elhelyezéséről.

Egy házfőnök P. Köntz Kelemen nevezik ki Szécsényből. Az Egerből elhelyezett ferences anyák főnöke *P. Mészáros Albert* (Jászberény) helyezett át.

A bolleita premierje az egri piacon.

Csütörtökön volt a bolleita első napja. Egerben ezen a napon egyetlen bolleita sem kell el. Pénteken már volt némi forgalom a bolleitában. A posta ezer pengő névtervű bolleita adott ki a trafikosoknak. A bolleita, amelynek minden trafik árulhatja, amelynek értékegyek eladásra jogosítványa van. A fővárosban 6 és fél mázsa búzához vásároltak a vevők gabona-egyvet 19 pengő 50 fillér értékben.

Munka- és viszonyok Heves megyében.

Heves vármegyében az elhelyezkedett mezőgazdasági munkások száma 22.797. Elhelyeztetlen mind-

össze 70 munkás. Az aratás és cseplés biztosítva van. Munkásmozgalmak, nyugtalankodások nem várhatók, mert aki munkát keresett illetve munkába akart állni, az elhelyezkedett.

Piller György

Európa kardbajnoka Piller György. Ery év alatt már a harmadik Európa-bajnokságot nyerte. III. és méltányos talán, hogy szülővárosa, az ősi Eger, ahol született, iskolában jár, szívdobbanva gondoljon csak egy pillanatra is szeretetli fiára, aki nevének, Egernek és magyar névnek annyi dicsőséget szerez kardjával. E rövid sorok nem rójják le a háát, az szeretet és bükkéséget, amit mi egriek Piller György nevének ki-mondásánál érzünk.

De úgy érezzük, ide kellett ír-nunk a mi Piller Györgyünk nevét és tisztelegnünk kell a fiatal ma-gyar kapitány előtt, aki a minden magyar ember előtt legzebb sport-ban, a kardvívásban via is egész Európa szemében harmadszor is az egy nevet

Amikor Piller Györgyre és egész Európa előtt dicsőséggel megül-ent kardjára gondolunk, bizalom-mal és reménykedéssel ölti el szívünket, hogy vannak és lesz-nek ilyen magyar katonák, akiknek lényes kardja határtól való vágni, a nagyobb és szebb régi magyar háta.

És egyszer, talán nem sokára, ez előtt az élse felett magyar kard előtt fog ismét tisztelegni a hála-tan Európa.

A „HEVESVÁRMEGYE” PANASZIRODÁJA.

A Dobó-szobor és környéke nagyon elhanyagolt állapotban van. Minden idegen megtekinti Eger-nyellen szobráról. Jó volna talán díszre rendezni ezt is. A derék irusok pedig megfelelőbb helyre kellene szokatni a szobor tövéből.

Látta-e már a tisztí őrösorva a Korona-szálló mosókonyháját?

A Keresztény Iparoskör el-nöke a továbbiakban eltilásáma :apcsolatban a helyen lakóttl pa-taszorokra kijelentette, hogy a Körnek az ügyhöz egyáltalán semmi köze nem volt. A kosztódó nem a Keresztény Iparoskör, ha-em egy magán vállalkozás volt. A Kör a helyiséget csak azért en-vedte át az emlelt célra, mert :re az iparhatóságai biztosítól biz-talást kapott az iparigazolvánnyal :llátott vállalkozó.

A Mecezt utcában, vagy ta-án patakpartnak hívják most, le-főlti hófalak romjait hagyta a város. Érték a csendes elővilágítását.

A tanítószág karöltve dolgoz-zék a közigazgatással a falu felvirágoztatásán

Tanítók küldöttsége okolicsányi alispán előtt.

Eger, július 19.

A hevesvármegyei tanítók *Bárdos Ádám* kir. tanfelügyelő útján azzal a kéressel fordultak nemrég az alispánhoz, hogy miután a kultusz-miniszter rendelete alapján július 14-től 19-ig többszörözött tanfo-lyamra kell bejónók Egerbe utasítsa a községeket, hogy a be-onult tanítóknak 25-25 pengőt utaljanak el költségeik részbeni megterítésére az iskola fenntartók-hoz. *Okolicsányi Imre* alispán be-látás és méltányolva az tanítószág nagy nemzeti érdekü munkáját, ki is adta a megfelelő korendeletét, el-ly teljesítette a tanítószág kérését.

Az egy továbbképző tanfolyam-részvétel tanítók küldöttsége péntek-ken délelőtt *Bárdos Ádám* kir. tanfel-ügyelővel összejövetelre megjelent az alispán előtt és háás közöszmetet mondott a már több ízben tapasztal-tal meleg szeretetét és jóindul-talát.

Okolicsányi Imre valóságos atyai szeretettel válaszolt a tanítók kö-zszón szavaira és biztosította a tanítószágot, hogy nemzettelentő munkájukban állandón támogatni fogja a jövőben is.

— Nagy sulyt fektetek arra — jelezte szavai az alispán — hogy

valamint én a vármegyeházán karöltve dolgozom a királyi tanfel-ügyelővel, új a tanítók le karöltve dolgozzanak a közig-gatással a falu felvirágoztatásán

A tanítók küldöttsége, amelynek a tanfelügyelősn kívül *Vitéz Orsovy Ede*, *Farkos Ágoston* és *Hajnal Gábor* voltak a tagjai, megnyugodva és szívébe... a vármegye ve-zetői iránt érzett meleg szeretettel távozott a megyeházáról, ahol mindenkor megbecsülésben és atyai szeretetben részesülnek a ma-gyar kultura katonái.

Csalódásokat hozott az aratás

Zab nagyon kevés lesz. —

Eger, július 19.

Az aratás, amelyben Heves vármegye minden részében bejelez-tek már a zab kiveivel, nagy csalódást okozott a gazdáknak. A mindenütt folyóamatban lévő cseplés eredményei azt mutatják, hogy

buza termésünk csak 81-hat mézész álag lesz

katasztrális hoidanként.

Egerben és környékén is jóval kevesebb szállott a terméskilátás. A gyöngyösi járásban 5 mézész álla-got mutató a cseplés. Az árpa sze-me vényn, a zab pedig rendkívül hitvány. *Egerszaktól* is csak pa-naszokat és csalódásokat hallunk. *Kálban* szomorú cseplési eredmé-

Takarmányiség fenyeget.

nyek voltak. Volt eset, ahol egy kerek csak 10 köb búzát adott. Ellenben a *Tarna völgyében* meg vannak elégedve a gazdák.

A kukorica már nem sokáig bírja a szárazságot.

A takarmánytermésben katasz-trófa állott be. A csalámedé ösz-szesült. A lucerna és lóhere állomá-nyában is oly nagy pusztításokat okozott a meleg, hogy

sok gazdaságban már a télire elraktározott szonát adják az állatoknak.

A rétek teljesén kisültek, éppúgy a legelők is.

Takarmányiség előrelátható be-következése miatt az árak emel-kelek.

Újabb földrengések Egerben

A csőtörtőki földrengést új

Eger, július 19.

Csőtörtőködn reggel 8 óra 28 perckor alig egy másodpercig tartó földrengést érezték Egerben. A délről északi irányba haladó föld-rengést mintegy három másod-percig tartó földalatti moraj kísérte.

Pénteken és szombaton még több ízben érezhető voltak kisebb

kisebb földrengések követték

és gyengébb rengések. Ezek közül a szombaton reggel félhét óraker észlelt rengés volt a legerősebb.

Az egy földrengésnek most is Ostoros község táján volt a fő-leszke.

A geológusok véleménye szerint Egerben a közel jövőben nem várható erősebb földrengés, mert az

eddiggi tapasztalatok szerint kb. 20 évi időközökben szokta Eger fel-kereni olyan földrengés, amilyen 1925. január 31-én annyi kárt okozott.

Megemléítésre méltó, hogy a *Calky Sándor* utcai piacék rend-szerint előre jelzik a földrengést

Több pincerulajdonos ugyanis azt tapasztalta, hogy ita a földrengés előtt több napnál viz lámad a pin-cékben. A csőtörtőki földrengést megelőzően is több pincében fel-fakadt a víz.

Egyesek azt a gondolatot vetet-tek fel a gyakori egy földrengés-szel kapcsolatban, hogy az állam-nak Egerben egy kisebb

földrengéstani obszervatóriumot kellene felállítani, amelynek kez-ezelője egy alkalmas egy iskola lehetne megbízni.

Közgazdaság.

Kétféle és még pengő-völ drágult Egerben a liszt.

A boletával kapcsolatban Eger-ben is megdrágult a liszt. A Török-szenmiklósi Gézamalom egyi légy-viseléténél szerzett július 16-tól a nullástól a 2-esig 9, a négyestől a hatosig pedig 4 pengővel emel-tek a lisztárak mértermésánként. Az árammelkedést az okozta, hogy boletán kívül a nullástól a ket-tesig 10 százalékal, a négyestől a hatos lisztig pedig 3 százaléki liszt-forgalmi adót fizetnek a malmok.

Az egy piac termény-árai

Eger, július 18.

A péntéki heti-piacon a követ-kező terményárak mellett törtétek vásárlások Egerben:

Buza	q 1800—1750 P.
Rozs	• 1200—1100 •
Árpa	• 1400—1350 •
Zab	• 1600—1500 •
Szemes lengeri	•	1550—1500 •
Burgonya új	•	0020—0010 •
Burgonya ő	•	0010—0008 •
Tojás darabja	0009—0009 •	

A zab feltűnés áremelkedése on-nan magyarázható, hogy az aratási jelentések szerint az idén ren-dkívül kevés zab termett.

A helyi Tínes szórakozott és elletteljett választói Krtika József ellenlétes vágsáira. Dódné módjára másról beszél és mégé-ven uborkával kínálgatja Kócán bácsit, no meg a k. olvasót. Mint zöldségnyagterelőt mellait kon-kurrenciát csinál a helyi kisgaz-dáknak. A helyi Tímes uborka-ságának olcsósága annyira felül-múlhatatlan, hogy nem verseny-zünk vele, csak megcsüggy, hogy azért Kócán bácsi kisgyeuglyá-sának párti utja mégis igaz. Ha a helyi Tímesnek fáj is, hogy előbb nem szerzett róla tudomást, mint mi, még akkor is igaz!

Befejezték a tanítók továbbképző tanfolyamát

Eger, július 19.
Julius 14-től 19-ig tartott Egerben a tanítók továbbképző tanfolyama. Heves, Borsod, és Szabolcs megyékből több mint háromszáz tanító vett részt a tanfolyamon, amelynek előadói Dr. Gyula és Frank Antal dr. voltak. Az új iskolai tantervek, a tanítás új, modernebb módszere képezték az előadók fő anyagait.

A tanítók egy tanfolyama nemcsak a népkultúrának tett hasznos

szolgálatot, hanem Egert is gócpontjává és emlékeztetése helyévé avatta egy nagy kulturmegmozdulásnak, amelyből az egész országra bizonyára áldás lakak.

A háromszáz magyar tanító, akinek öt napon át öltelt keblére az ősi város, amelynek falai között valamikor a legülbőben közüli diákokodtak, bizonyára szerettel és szép emlékekkel gondolt vissza Egerre, e megújuló, szép iskolavárosra.

Jód-forrás Egerben

Eger, július 19.
Annyit beszélünk Egerben a furdóvásról, mégis azt látjuk, hogy a furdóvörös fejlesztése nem halad helyes irányba. Nemcsak azért, mert egyedül Eger furdóvárosban nincs még rendes, modern strandfürdő (legalább is nincs mégétek a kinyitása) hanem azért is, mert tudomásunk szerint van itt egy értékes jód-forrás is, de a furdóvörös propagandájában emlí-

tést sem tesznek erről. Más városokban aranyért keresnek ma jód-forrást, nekünk pedig itt van, lefedezve és mégsem használjuk ki.

A furdóvörös pionírjaiként tisztelt városi vezető férfiakat kérjük, nézzenek utána ennek az ügynek és kapcsolják be az egeri furdóváros az iteleni jódforrást is. Nem hinnék, hogy a tulajdonos ne siemne készséggel a város segítségére, ha felkérnek ebben az ügyben.

HIREK.

Eger, július 19.
Babocsay Sándor nagy belet. Babocsay Sándor kormányfőtanácsos, volt országgyűlési képviselő, a magyar ügyvédek részéről nagybetűt a polgári élet és ágastyán állapota iránt a város társadalma állandóan aggodó szeretettel érdekli.

A város údvétele Dr. Brúnauer Ambró egészségügyi tanácsoshoz. Eger város a közvetkező levéllet intézte Dr. Brúnauer Ambró orvoshoz: »A Kormányzó Ur Ó Főméltóság! 1930. június 3-án kelt legfeljebb elhatalmazásáról szóló kiuteltó okmányát Dr. Brúnauer Ambró gyókor orvos egészségügyi tanácsos urnak amikor megküldött, van szerencsém jó kiváncsinalmai Nagyságodnak a város részéről tolmácsolni. Eger, 1930. július hó 12. Braun s. k. polgármester h.«

A HAE új tisztikara. Vasárnap Parádán a Hevesvármegyei Autóbuliosok Egyesületének új közgyűlése tisztújítást tartott. Az új tisztikar tagjai a következők: Elnök: *Okolicsányi* Imre alsópán, alelnök: *Truk Géza* polgármester, ügyvezető alelnök: *Czekkel Ferenc* dr. vármegyei tisztí főorvos, titkár: *Bostnyák Dezső* gépészmunkás, ügyész: *Székely István* dr. jogtanár.

Közbányai tetőcserep!

Közbányai tetőcserep!

— Meghívó. Az *Egeri Országos Csipész* augusztus 3-án d. u. a Polgári Lövédele helyiségében kugliverre nyel egybekötött családias összejövetelt rendez, melyre az egysülzlet tagjai és jobáraitai czuton is meghívja a rendezőszék.

Beütrökre a lakásba, amly a dródk színházban volt. *Barokk* Ferenc egeri képmester Szederkényi-utca 15. sz. alatti lakásába ismeretlen tetelések behatoltak, amly a gazdá a színházban volt. A beütrök az udvari ablakon hatoltak be és 1600 pengőrt magukkal vittek. A nyomozást a rendőrség megindította.

— A Kaszinó kertheiájálegben mindnapot színházi vacsora. E Pátoposzt tetsza vagy szil 1 P. 60. Állandón frissen czepöl jógidég Dreher Szent János sör 36 fillér.

Ujlaki tetőcserep!

Súlyos baleset a vízvezeték kiakna miatt. *Ávics* Dezső 63 éves un. MÁV felügyelő Egerben nyaral. Az Apát-utcaiban lévő lakásának kapujánál tegnap este belesett a vízvezeték kiakna felásott nyílásába. Két borújára előlött állapota súlyos. A balesetet gondatlanság okozta. Korlát ugyanis nem volt a veszélyes hely széleén.

Közbányai és Ujlaki tetőcserep

aphalato
Fakerekekdelémi és Falpári Vállalatnál
Eger, Városmarty utca 67.

Anyakönyvi hírek: 1. Eger július 8-tól 15-ig születettek: Kovács József gazd, család Ferenc — Csörgő József m. kir. tizede, Lajos — Bakos Emil áll. rend. díjnok, Emil — Dorok Balint m. kir. honvéd, Klára — Vásványi Viktória Imenő, Mária — Horváth Sándor Imves Sándor — Kóta Vendel máj. irod. s. tiszt, Imre — Hainal Bertalan Imves, Erzsébet — Bozák Sándor Imves, Sándor — Ünnödi János földmunkás, Anna — Tóth Ilona Imvenő, Ilona — Himer Gáspár szobafestő segéd, Klára — Barincsik Sándor m. kir. honvéd, József — Becksei József lakatos segéd, János — Ősi János Imves, János — Tolnai Bertala Imves, Erzsébet — Lakatos Margit élgányó, Ilona — Filip András Imves, Anna — Vigh József Imves, Anna — Páskai Ferenc Imves, Katalin — Dezső szobai mester, Örszék — Erdélyi András Imves, Miltiós — Vidár Rozália család, Mária — Szahaj József Imves, István — Merz Dezső orvos Veronika — Káta Dezső m. kir. áll. rendf. jelenek halva született fia — Vass Lajos Imvenő, Anna — Pál János Imves, Anna — Németh Sarolta gyári munkanő, Sarolta nevelő gyermek — J e g y e k e k: Kállai Dorozsi hangya tisztviselő és Gábor Edit névelő — Rajnicz Gyula cukrász egeri és Seveg Mária mezőkövesdi — Kálós Mihály szobai segéd és Mihály Rozália egeri — Tócsai Elmer könyvelő és Keil Ilona — Páskai István udvar-

szobafestő és Radlói Sarolta — Lenhard Leo vm szakjónok és Kovács Anna — Zahorecz Sándor kocsijáró és Pál Anna — Kelenen Bernát Imves és Nagy István — Buzsák Imre asszony segéd és Kovács Erzsébet — Berki Márton gyári munkás és Oláh Veronika Onyiká Bálala Imves és Janikovics Katalin — Pál János édes — Károlyi Ház és 54 gól 1 kő tétik: Reiman Árpád szobai segéd budapesti és Groszmann Vilma egeri — Kisváth Sándor grévevezető budapesti és Mihályca Ilona — Dorók Gyula gyári munkanő és Dunga Anna — Varga János m. kir. honvéd és Koskai Mária Imvenő egeri lakosok — Csuh Péter vez. szék. Csuh Csaba — Jánosné szül. Csuh Anna 76 évs — Özs. Veres Sándorné szül. Sipos Katalin 67 évs — Gáv. Mai Ferencné szül. Stokker Katalin 67 évs — Csuh Bertalané szül. Cseho-vicz Anna 39 évs — Özs. Csuh Jánosné szül. Csillag Selmónia 36 évs — Hecht Vilmos szobafestő mester 72 évs — Székely Éva 13 hónapos — Tóth Miklós 8 hónapos korában.

Színház.

Heti műsor:

Vasárnap este: *Dialézetem* (Vasárnap este: *Miss Amerika*, *Hefőn: Rézay*, (Bohózat).
Kedden: *Lengyelver* (Operett).
Szerdán: *Vakablak*, (Színjáték).
Csütörtökön: *Cigánybőr*, (Operett).
Pénteken: *Agglegényapa*, (Vígj).
Szombaton: *Sisters*, (Operett).
Vasárnap d. u. *Halványgyörgy rózsá*, (Operett).
Vasárnap este: *Sisters*, (Operett).
Hafőn: *Sisters*, (Operett).
Kedden: *Táborok*, (Diszeljáték), a 60-as hősök emlékméve javára).

Miss Amerika.

Eismann László a fiatal, nagylehetőség magyar muzsikuss lényesen megváltoztatta, hogy a jazzzenéből is kész szépen, maradandóbbat alkotni. A *Thosa* az új-szék. *Mondk, kár vagy?*, a *Jefelet rósa*, és a szép dalok egész sora dicserő azt a tudást, amely Eismannnak a karnestéri pódiumról felemelte a kőrhető, a Kálmán melé és ma benne látjuk egyik legkomolyabb elhivatott művelőjét a modern könnyű zenének. Halottársizog, lendület, erő, tisz meg hangulat és finomság jellemzi Eismann muzsikáját. Még sokat, még szebbet és még jobbat vár tőle a magyar operett-színpad. Eger színház közönsége rendkívül melegen fogadta a Miss Amerikát. A bemutatott lények közönség az utolsó helyig megtöltötte a színházat.

Úgy az előadás mint a rendezés jó volt, a hangulatos sláger-dalok, a káprázatos tolettettek és a ragyogó táncok változatos zuhatagával alig tudtunk betelni a közönség és az örökös újrajrások miatt éjjelkor ér véget az előadás. A szereplőim mind nagyon meg keltené dicserőnk. *Könnyű Mária* (Daisy) színesen cseveg, meleg tolettetjű rendkívül tetszeltek, éppúgy néhány lány is figyelemreméltó nagy sikort aratott. *Ferency* Marian Juliette-je klasszikus volt.

Remek táncalt színt végkiemértéltég kellett ismételnie a közönség követelő tapsaira. *Tihanyi Jutka* a riporter szerepben állandóan nagyon kedves volt és nagyon meleg tejeszté volt illik a hátsán tapsoló publikum szívéből. Az ifjúság különösen tombolt minden jelenet után.

Szilcs László (Gaszton) nagyon szkopatikus játéka, kellemes hangja és elegáns megjelenése jól érvényesült. *Misogál* is nagyon meg kell dicsérnünk, de aranyos humoru kacagató módját néha túllépi a színpad határait.

A kórus a gótlók (Ditró, Sulyok, Tubuly), jók voltak.

A zenekar minőségét Szatmár Endre karnagy dirigálta.

A Drótostól

c. régi operettben a színpad hivatásos szereplőinek szép játékán kívül a kis *Sándor Zsuzsika* hozott kedves meglepetést. A bájos kisleány meglepő biztonsággal, szép hangszólással énekelt és táncolt. A közönség meleg tapsokkal üdvözölte közvetlen, bátor játékát. Nem lehetetlen, hogy a jövő egyik nagy színésznőjének tapsoljak.

URÁNIA

Kedves és csodáértékű
NEMAMUSOR
Szombat és vasárnap
HANGOSMUSORI
JULIUS 20. Vasárnap
CSAK EGY KISLÁNY
az első magyar hangos film
Durrács. Híradó.

Július 22. Kedden:
16 óvan felültekk!

BARBÁROK

Tíz fejtez négy világszavargóról, a sivatágról és a nőről.

AZ ALPOK KORONÁJA
természetes kép
Füladásokhoz adódnak a "dórnák"

Tegnap délután az előadás után naponta délután 3 óra, 4 óra és az előadás napján délután 1 óra, 2 óra, 3 óra, 4 óra, 5 óra.

Sport.

Hozzászólás labdarúgó sportunk hanyatlásának okához

Az utóbbi időben városunk labdarúgó sportjában nagy hanyatlás volt észlelhető. Pedig egy olyan városban, ahol három sportegyesület működik, méltán el lehetne várni a fejlődést.

Az idegen, aki a bűbös bajokat nem ismeri, el sem tudja képzelni,

mi lehet az oka annak, hogy a labdarúgó sportunk elhervit, hogy fejlődne, fokozatosan visszacsúsz. Ilyen városban, ahol három sportegylet mellett, ahol középiskola van, a labdarúgó sportnak is olyan névön kellene lennie, hogy országos viszonylatban is az elsők között vigható nemes küzdelmeit. Mi lehet tehát az ok? Külföldön is lehet az oka annak, hogy a MESE futballcsapata kiesett az első osztályból?

Itt első sorban utalok a „Hevesvármegye” lap beköszöntő, első számában „Az egri labdarúgó sport visszacsúszásának okai” cím alatt hozott közleményben írt következő sorokra: «Oli, ahol a labdarúgó sport jó oldalt, jelentőségét észre nem veszik, ahol a támogatás elmarad, ahol a sport üzesse hátrányt jelent, elérhető ugyan pillanatnyi sikerek, de el nem kerülhető a másod-osztály sivatár szűkesége.» Ez nagyon helyes megvilágítás az általános hibának, mert városunkban a labdarúgó sportot az illetékes tényleg tényleg semmibe sem veszik, sőt a legtöbb ember előtti olyannyira uszinpátliskus, hogy azokat, akik a labdarúgó sport fejlesztésével és fejlesztésével foglalkoznak egyneműnek kineveik. Pedig a labdarúgó sport, amely a fizikaiállag megkedveltet a sportolást s elvonja minden olyan rossztól, amely úgy az egészségére, mint szemlére káros hatással. Vagy éppen ezért elengedhetetlenül szükséges különösen a mai állapotunkban az, hogy városunk illetékes felelőseinknek minden olyan ügyeket, amely oda irányul, hogy annak alapjait úgy teszben, mint lélekben megerősödve állhasson bármikor városán keresztül a Haza rendelkezésére.

Ezután a tulajdonképeni okra kell rátrónom, amely gyakorlati szempontból gátolja az eddigi fejlődést. Amint tudjuk minden sportág helyes üzéséhez is rendszeres gyakorlat szükséges. Mint a gyerekeknek az iskolában tanítóra, katonának oktatóra éppen úgy a futballistának is olyannak van szüksége, aki rendszeresen tanítva foglalkozik vele *Vegyes Iróterve van szükség!*

A MESE futball csapata az első osztályban mind olyan ellenfelekkel került össze, amelyeknek már évek hosszú sora óta trénerük van. Elképzelhető-e tehát, hogy kelőten megállhat-e a helyét olyanokkal szemben, akik a futball játéka ésszerű gyakorlástól üze, elsajátítva annak minden csinját-bíniját, teljesen otthon vannak a futball játékokban. A MESE csapata minden szakértő nélkül, teljesen a saját nyers erejére és igyekezetére volt utalva, s hogy így nem tudta megállni a helyét az első osztályban, erőt nem tehet, de nem lehetett a szakosztály vezetője sem. A szakosztály jelenlegi vezetője még az elmúlt ősszel felhívta az

VILÁGMÁRKA!

RÉTESLISZT!

Egy
Töröküzemteléki Gázmalom R.T.
Lével: EGER, JÓKAI MŰR UCCA.
TELEFON: 228.

illetékesek figyelmét a segítségére, illetve már akkor tudatában volt annak, hogy milyen alapon maradt az első osztályban a csapat s erőt szől is, de a kelő segítség elmaradt, hogy mi módon, arról csak annyit jegyzek meg, hogy a futball sport hanyatlása városunkban csak annak tudható be, hogy nincsen olyan tekintélyes tettekre kész, amely ezek, de szívesen tudná tartani a gyepőt!

A MESE futball szakosztályának vezetője utánpótlás elmulasztásáért sem hibázható, mert az megvan, csak tréner hiányában nem annyira képzett, hogy trénerrel működő csapatokkal szemben megállhassa a helyét. A csapatnak a szakértő s systematikus oktatás kivételével minden kelléke megvolt a labdarúgó üzéséhez.

Tehát labdarúgó sportunk hanyatlása anyagiak híján, illetve, de tekintélyes ténylegkötettré kézzel támogatása nélkül, tréner hiányban állott elő és addig nem is fog meglegedésre fejlődni, míg tréner nem lesz és az illetékesek pedig jobban s jobboldal nem fordulnak ellátásukat illetőleg.

Attila-Mese.

Vasárnap július 20-án délután félhat órakor szenációs futballmérkőzés lesz Egerben. A miskolci Attila profizista csapata játszik a Mese csapatával. Ez lesz az első futball-mérkőzés Egerben profizista csapatat.

Szerkesztésért és kiadásért felelős
KELEMEN ADALD.

Apróhirdetések.

Minden sző 6 fillér. - Az első sző körér belülről 12 fillér.

Csiky Sándor uca 5 szám alatt 4 águ borházas pince azonnal bérbeadó. Schwarcz Dávid uca alatt utalep.

Deák Ferenc uca 44 alatt 3 szoba üvegeveranda, fürdőszoba, melkőhelyiségű augusztusra esetleg novemberre bérbeadó.

Szalón garnitúra, nőrősz elszobával és más bútorok sürgősen eladó. Érák uca 13.

Kislányai ut 7. Két águ pince 150 litrival hordókkal azonnal bérbeadó. Ugrai pince h írek, valamint nőrősz részben bútorokkal szőök kiadó.

A Főztesegység közléseiben csaldó ház eladó. Cim+kiadóban.

Kiadó Üzoda u. 2. sz. alatt három szoba, kontha, kamra és melkőhelyiségű lakás augusztus 1-re Dövény Üzoda u. 6. sz. alatt a házfélygőrelel.

Keretekhez három lakással júduvona örökösödési eladó. «Ménk» Étközében. (Hangyában).

Nég. szobás kertes lakást keresek augusztus elejére. Kovács Ignác tróda Balassa Bálint uca 1.

Eger legtehebb helyén Deák Ferenc ut 4. számú sző, vízvezeték, csatornázás (fűtőszobával) nagytérű sző és kerttel, egészben vagy parcellázva kiadó.

Kiadó a Fürdő u. 11. sz. alatt két szoba, kontha és melkőhelyiségű lakás augusztus 1-vel. Dövény Üzoda u. 6. sz. alatt a házfélygőrelel.

Soffiért, megbízható keresek. Unnevezett vármegye lakatnyában (Jenke) és vasárnap kivételével 8–12-ig Ditróh György.

Plánistát keresek (kártyák levél keresek megvételre. Cim+kiadóban.

Nyaralásnak bútorozott lakás szonara kiadó. Cim+kiadóban.

Motorkegél 175 köbcenusa olcsón eladó. Tékéssző-köz.

Ján közhely és a legjobban a Komlósházkenyei Martonfalvi. Almagyar uca 11.

Kiadó forgalmas helyen bevezetett tel és élelmiszer üzlet helye berendezhető. Cim+kiadóban.

Köszönjük a 3. szóm alatt levő lakásajánlatoknak áron eladó. Fischer Ádám.

Sport, Rádió, Foto

felszerelések és hozzátartozó cikkek legolcsóbban

NELKENNÉL.

BIRDENY.

1930. évi augusztus hó 26-án délelőli 9 órakor az egri honvéd és közrendészet gyűgyűrdő körhöz gyűrdő hivatalában a kórházban elhelyezett ütődők, betegek és apóleszerelték étközéséhez szükséges husnak és élelmiszereknek szállításira 1930. évi október hó 1-15i 1931. évi szeptember hó 30-ig jelező időre nyilvános árjelést hirdet az alábbi körhöz.

Szállításra k-rúnek, husneműek, hentesárak kenyérszűrés, tej és tejtermékek liszt, ízlelék és fűszer-árak, továbbá zölődségárak.

Mindazon élelmiszerikék azonban, amelyek az államrendészetli szervek élelmiszer üzemeiben, az ottani olcsóbb árak folytán, kedvezőebben szerzethető be, elsősorban ezen üzemekben lesznek vásárolva.

Az évi megközelítő szállítandó mennyiség a gondnokli hivatalban feltüntetett «Szállítási Feltelek Füzetéből» kivethető.

Ájánlatok melyek pontosan a Feltelek Füzetében foglalt minta szerinti készítenők, bejegyelt elítava leposztott, norikéban a bizottsághoz a tárgyalás napján 9 óráig annak is inkább beküldendők, mert a később beérkezett ajánlatok figyelmbe nem kerülnek.

Minden ajánlattevő ajánlatát bántalpenz alatt biztosítani köteles, amintápenz az egy évet át szállítandó cikkek megközelítő mennyiség megleelőre érték 5 százalékból áll.

A bántalpenz, mely készpénzben vagy értékpapírban róható és nem mellékelendő magához az ajánlathoz, hanem azakt egyidőjűleg köln

borítékban akként küldendő vagy adandó be, hogy a bánatpénz a czt ajánlat lebontása nélkül a gondnoki hivatal főnöke által átvehető legyen. A bánatpénz ajánlat elfogadása után 14 nap alatti az előírt 10 százalékos biztosítékra kiegészítendő.

Minden ajánlattevő a közigazgatási hatóság által kiadott bizonyítvánnyal tartozik igazolni, szállítóképességét és megbízhatóságát továbbá, hogy iparengedéllyel bír.

A bizottság tekintet nélkül az árutányosságára, az ajánlat feletti döntés jogát magának tartja fenn. A »Szállítási feltételek füzeté,« valamint az ajánlati minta a gondnoki hivatal helyiségében minden nap 9-12 óráig megtekinthető. Eger, 1930. évi július hó 16-án. M. kir. egy. honvéd és közrendészeti ügygyűjtő körház Eger.

Gazdák! Summások! Aratók figyelme!

A zsák kölcsönzést egy mint az előző években is újult megkezdtem.

Kölcsönadok

a legolcsóbb napi díj mellett terményes zsákok

rövidebb és hosszabb időre. Továbbá előrendít új gabonaszákok nagy választékban leszállított árak mellett kaphatók.

KRAUSZ GYULÁNÁL
Eger, Mezes-köz.

GAÁL cipőház

SZÉCHENYI UCCÁ 32.

KÉSZ CIPI KÜLÖNLEGESSEBEI NAGY VÁLASZTEKBAK

Legújabb típusú, kék, aranyszínű, szandál-cipők szin s egyrémek, szögelt és varrott szandálak, kék s cipők.

Állandóan raktáron:

Valódi „ANGOL DUNLOP”-auto és motoroképkar gumik.
Autó- és motoroképkar alkatrészek.
Mozgásgazdasági gépek.
Finombenzin.
Kerékpárok.
Olajok.

„Chevrolet” autók hevesmegyei képviselet!
„S. K. F.” Svéd golyóscsapágyak egyedüli kereskedője!

Angol, belga, holland, osztrák, olasz T. T-n és a német Grand Prixen győztes:

„Rudge”, „Triumph”, és „James”-motoroképkarok készlete!

FOLTÉNYI IMRE Eger, Széchenyi-u. 21.
(a Főreáliskola mellett)

AZ ERZSÉBET FÜRDŐ IS VIZGYÓGYINTÉZET EGER.

páratlan gyógyhatású iszapfürdője

radio-actív gyógyiszappal

(ajánlva: csúsz, reuma, idegszába, kezűdőző bennit és női bajoknál) modern gőz és kádfürdője, valamint vizgyógyintézete a n. e. közönség rendelkezésére áll egész éven át reggel 5 óratól este 7-ig. Figyelmes kiszolgálás, olcsó árak.

LÁNG ANDRAS fürdőtulajdonos.

Köztisztviselőknél!

Turisztikához:

Szalámi ... P 680
Nyári szalámi ... P 280
Csabai nyári szalámi ... P 340
Csabai tóli szalámi ... P 5-
Vendék szalámi ... P 240
Szegeói módra készített kolbász ... P 190

Háztartáshoz:

Sárga őszibarack 100 db ... P 240
Sárgadinnye 1 kg ... P 98
Sárga kajszimbarack ... P 80

Pihenéshez:

Nyugágy párolt búktárból vitorla vászonból igen tartós, erős minőség ... P 850

Egerből-Amerikába

vagy bárholi utazó közönség utazási felszereléseit **NELKEN** hűrindónnál vegye. Készít, javít raklárón tarti minden e szakmába vágó cikkeket.

3700 pengő
katalógus-értékű világbélyeggyűjtemény igen olcsón eladó. Cím a kiadóban.

Építőipar Részvénytársaság

gyártmányainak eladását átvettem s hogy az építkezést olcsóbbá és könnyebbé tegyem, nyagban a következő árakat jegyzem:

I. oszt. falfügge darabonként ... 3.9 fillér
I. „ hornyolt cserép darabonként ... 6.6 fillér
II. „ fedőképes hornyolt cserép ... 3.5 fillér

Utalványok Vasut csak faték penem válthatók.

Faanyag és mindenféle építkezési anyag, u. m.: kátrány-papír, parafaszigetelő, vüktató náál, náálki pala, cement stb. leszállított árban, előnyös fizetési feltételek mellett beszerezhető. Kiváratna házhoz szállítom.

SCHWARCZ DÁVID FAKERESKEDŐ
EGER. TELEFON 76.

Nyári szezon cikkek kiárúsítása

mélyen leszállított áron

Pollák Fülöp és Tsai

cégnél, Minorita épület (Telefon: 124.)

Óriási választék

selymek, műselymek és mindenemű női divatáru cikkekben.

A KORONÁBAN

Jazz és szalonzenekar hangversenyezt.

Vasárnap 20-án, este 9-től 12 óráig

T Á N C.

ÉRTESÍTÉS!

Tisztelettel értesítem a n. e. hölgyközönséget, hogy

kozmetika és hölgyfodrász üzletemet

az egyi uraszonnyok által jól ismert, kiváló, védtelenül ügyes és kitaláló 1921 szakebemberek

Simkulák Emilnek adtam át,

aki augusztus 4 en kezdő munkáját Elővezése óta Budapest egyik legelőkelőbb és legismertebb hölgyfodrásztermében, mint üzletvezető dolgozott. Edégy is elismert szakelődásával meg jobban kifejezette Budapestben is a legszínvonalibb munkatárak egyike lett és a legkényesebb ízű is kielégítő munkájával a legnagyobb előkelőséggel fog a n. e. hölgyközönség rendelkezésére állani, akinek munkájától lesz Eger hölgyközönsége és az egyi helyny mind büszke.

Az igen tisztelt hölgyközönség szives pártfogásáért hálmat és köszönetemet még azzal akarom leróni, hogy ilyen kiváló szakembernek adtam át üzletemet, mint a mindenki által kedvelt Emil és amiód szives pártfogásukat ezton is halásan köszönöm, egyben kérem sziveskedőnket utódomat is nagybecsű gyakori látogatásukkal pártfogolni.

Tisztelettel

SCHULTZ KOZMETIKA ÉS HÖLGYFODRÁSZT (MŰKÖNYV LETA 12.)